

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: алла

Возраст: 74

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2009 21:11:00

формирования заключения врача: 20.01.2009 01:26:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166419/answer/166420>



Заключение врача

Здравствуйте, Алла!

Урологи не занимаются коррекцией артериального давления. Для этого существуют нефрологи и терапевты.

Вам следует обратиться к нефрологу или терапевту для подбора антигипертензивного лечения.

С уважением, Константин В. Головченко.